## 兵团驻阿克切坎勒村工作队"揭挖铲"专项工作简报

HTML Content

## 兵团驻阿克切坎勒村工作队"揭挖铲"专项工作简报

2017-06-16 校办 兵团广播电视大学



点击上方"蓝色字体"可以关注我们!



今年以来,兵团驻阿克切坎勒村"访惠聚"工作队坚决贯彻以习近平同志为核心的党中央确定的治疆方略,全体驻村干部聚焦总目标、紧盯总目标、落实总目标,以自治区第九次党代会及兵团党委各项决策部署为统领,对照落实"维稳九条""发动群众工作十二条""宗教事务管理六条""九项惠民工程"及"123456"工作举措,打好系列"组合拳","揭盖子、挖幕后"工作初见成效。6月初,阿克切坎勒村破获一个从事非法宗教活动的团伙,收押55人。截止到6月11日,今年以来已收押65人,送教育中心学习转化52人。

## 工作队开展"挖减铲"工作的具体措施

(一)发动群众,强化情报信息搜集。 阿克切坎勒村是自治区维稳重点村,辖4个村民小组,户籍人口289户,1058人。工作队2月1日进驻以来,工作队队长即担任村第一书记,统筹驻村各支维稳力量,按照自治区、地区、县乡各级党委的要求,针对该村宗教氛围浓厚、基层组织阵地软弱涣散、村干部工作作风不实、村基础资料缺失等问题,着手开展工作,通过深入入户走访、宣讲、召开党员干部大会和各类研判会、压实村干部责任等,建立了覆盖全村的情报信息网,已培养10余名信息员,迅速了解掌握了全村影响社会稳定的基本情况。



- (二)认真梳理涉爆涉恐等人员。对该村历年来涉爆涉恐、违法犯罪和非法宗教活动人员进行 反复摸排,加强与关键人员和关联人员单独谈话,认真绘制六类图谱91张,进行综合串并分 析,逐步理清村里极端宗教的传承和影响稳定的因素,使幕后黑手逐渐暴露,盖子基本揭开。
- (三)坚持早派工晚研判工作制度。 按照上级要求,该村坚持抓好每日早派工和晚分析研判会议制度,由第一书记牵头,组织各支力量每日召开早派工会议,认真部署当日工作任务。无特殊情况,坚持每日晚召开晚研判碰头会,对村内每天的情况进行研判,分析研判影响村里社会稳定的风险隐患和存在的突出问题。





- (四)发动群众主动投案自首和检举揭发。 自开展"揭挖铲"工作以来,工作队及时张贴《敦促违法犯罪人员投案自首的公告》和《群众举报涉爆涉恐违法犯罪线索奖励标准》等通告。认真落实驻村干部入户走访时反复宣传,利用广播、周一升国旗开展宣传。通过以上方式,加大宣传力度。目前村干部自揭和群众揭发的各类问题线索已有近百条。
- (五)申请专班揭盖子。针对该村"揭挖铲"工作获取的线索,工作队向乡党委报送了相关材料,要求对村里个别重点人员进行收押,并进行突击审理。同时,根据举报线索,多次向乡里提出指派政法专干到村里调查取证的申请。6月初,乡里安排专班来村里进行了为期数天的调查取证工作,已破获一个长期从事非法宗教活动的团伙,查出相关涉案人员80余人,收押工作已顺利开展,成效显著。截止到6月9日,该村已收押65人,教育培训52人,占到全村成年人口的五分之一。目前,还有部分线索在汇集整理中,随着严打升级和非法宗教盖子全面揭开,该村严打收押人员和教育转化人员将会更多。工作队有决心、有信心彻底揭开阿克切坎勒村的盖子,挖出幕后,铲除毒瘤。





下一步,工作队将按照自治区、地区、县乡要求,紧紧围绕社会稳定和长治久安这个总目标,加快开展"揭挖铲"专项行动。一是加强去极端化工作,进一步摸排重点人员、特殊群体、收押人员各种关系,并建立一人一档。二是继续培养信息员,加强情报信息的搜集工作。三是坚持落实日分析、周研判制度,成立驻村力量严打专班,开展揭挖铲工作,逐步消除安全隐患。四是认真落实各项维稳措施,扎实开展各项日常工作,确保该村安全工作无盲区、无空白、无缝隙。

资料 | 兵团驻阿克切坎勒村工作队

编辑 | 林金连

审核 | 马小强

## 兵团广播电视大学



发布权威资讯 服务广大师生 弘扬兵团精神







亲,长按关注兵团 电大校部开放学院 微信公众号 知识改变命运 电大助你成功

**全** 兵团广播电视大学



亲,长按关注兵团 电大红山路学院 微信公众号 知识改变命运 电大助你成功

**全** 兵团广播电视大学



亲,长按关注兵团 电大北京路学院 微信公众号 知识改变命运 电大助你成功

。 兵团广播电视大学